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ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ 1Ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 
ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ- ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΄΄CROWDFUNDING΄΄ & "VENTURE CAPITALS" 

 
Με τη συμμετοχή στελεχών του πολιτικού, 

επιχειρηματικού και ακαδημαϊκού κόσμου, 

πραγματοποιήθηκε, χθες, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών,  

το 1ο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας της  Ναυτεμπορικής, 

«Επιχειρώντας στο Μέλλον 2015 - 2020». Ο στόχος ήταν 

να αξιολογηθεί το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο για την 

επιχειρηματικότητα στη χώρα μας και ταυτόχρονα, να 

καταγραφούν οι δράσεις,  που η κυβέρνηση θα πρέπει να 

υλοποιήσει για την ουσιαστική στήριξη των επιχειρήσεων, 

στο παρόν, αλλά και στο μέλλον. Ακόμη, τονίστηκε η σημασία της χρηματοδότησης και των επενδύσεων 

για τις επιχειρήσεις, ενώ καταγράφηκαν οι διαθέσιμες πηγές δανεισμού και διερευνήθηκε κατά πόσον η 

καινοτομία, η ανταγωνιστικότητα και η διαφοροποίηση των εταιριών και των προϊόντων ή υπηρεσιών, 

δημιουργούν συνθήκες  επιτυχημένης εξωστρεφούς επιχείρησης με σημαντικές εξαγωγικές επιδόσεις. Το 

συνέδριο διαρθρώθηκε σε 4 ενότητες: α. «Επιχειρηματικότητα - «Σπάζοντας» τα δεσμά και τις 

αγκυλώσεις του παρελθόντος», β. «Χρηματοδότηση/Επενδύσεις: 11+1 εργαλεία τόνωσης της 

ρευστότητας και των business plans των επιχειρήσεων», γ. «Καινοτομία - ανταγωνιστικότητα - 

διαφοροποίηση “ξεκλειδώνουν” ιδέες» και δ. «Ενας πλανήτης - Μία Αγορά»: Οραμα για τις ελληνικές 

επιχειρήσεις». Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, ο οποίος συμμετείχε στο Συνέδριο, 

ως ομιλητής στη δεύτερη ενότητα, ανέπτυξε το θέμα της  «Ρευστότητας με "μικροδάνεια" στην αγορά, 

μέσω Αναπτυξιακής Τράπεζας Μ.μ.Ε.- SMEs Microbank». Παράλληλα, στη συζήτηση, που ακολούθησε, 

δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στο πεδίο δράσεων για τους θεσμούς "Crowdfunding" και "Venture Capitals" 

στην Ελλάδα, ως εργαλεία τόνωσης της ρευστότητας των επιχειρήσεων.  

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ "CROWDFUNDING" & "VENTURE 

CAPITALS’’. 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΟΙ 10 ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ 

Τις βασικές εκκρεμότητες του νομοσχεδίου για τη ρύθμιση 

των ληξιπρόθεσμων οφειλών, οι οποίες συνιστούν πάγια 

αιτήματα του εμπορικού κόσμου, επισημαίνει σε ανακοίνωσή 

της η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.). 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. αναγνωρίζει πως οι βασικές διατάξεις του 

νομοσχεδίου για τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών σε 

http://www.pcci.gr/evepimages/Naftemporiki7_F20832.5.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/venturecapitals_F21107.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/venturecapitals_F21107.pdf
http://www.naftemporiki.gr/k/esee-εσεε
http://www.e-typos.com/files/1/2015/02/17/polemos-me-tin-troika-gia-ti-ruthmisi-twn-100-dosewn_4.w_hr.jpg�
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Δημόσιο και Ασφαλιστικά Ταμεία, αλλά και οι παρατάσεις, που δόθηκαν στις αρχικά προβλεπόμενες 

προθεσμίες, καταδεικνύουν την πρόθεση της κυβέρνησης να αντιμετωπίσει τα προβλήματα, που 

υπάρχουν στον επιχειρηματικό κόσμο. 

«Αδιαμφισβήτητα, οι νέες ρυθμίσεις αναμένεται να ανακουφίσουν εκατομμύρια συμπολιτών μας, ενώ 

ταυτόχρονα εκτιμάται, πως θα βελτιώσουν, τουλάχιστον έως ένα βαθμό, την υφιστάμενη και κοινώς 

αποδεκτή δυσλειτουργία της αγοράς», τονίζει η Συνομοσπονδία. Επισημαίνει, ωστόσο, πως το θετικό 

περιεχόμενο, που διέπει τη πλειοψηφία των διατάξεων δεν αρκεί για την καταπολέμηση των χρόνιων 

παθογενειών της πραγματικής οικονομίας, οι οποίες έχουν επανειλημμένως εντοπιστεί και υποδειχθεί 

από την πλευρά των παραγωγικών φορέων. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ Ε.Σ.Ε.Ε. ΜΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ, ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ 
ΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. απέστειλε υπόμνημα στο οικονομικό επιτελείο, 

καθώς και στη Διαρκή Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων και 

τη Διαρκή Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής, 

αναφορικά με το πολυνομοσχέδιο, που προωθείται για μέγιστη 

άντληση εσόδων μέσω παλαιών, νέων αλλά και εκτάκτων 

φόρων. Βασικός στόχος της Κυβέρνησης αποτελεί το κλείσιμο 

του δημοσιονομικού κενού του 2015, που προσδιορίζεται, 

μεταξύ 2 και 2,5 δις ευρώ, προκειμένου να επιτευχθεί πρωτογενές πλεόνασμα 1,2% έως 1,5% του 

Α.Ε.Π. και βεβαίως η ολοκλήρωση μιας τελικής συμφωνίας με τους δανειστές. Ο Πρόεδρος της 

Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε: «Επιχειρώντας μία γενική αποτίμηση των μέτρων, 

που αναμένεται να κατατεθούν και να συζητηθούν στη Βουλή, διαφαίνεται μια τάση προσαρμογής του 

υπάρχοντος φορολογικού πλαισίου εκ μέρους της Κυβέρνησης, σύμφωνα με τις προτεραιότητες των 

δανειστών. Η ιδιαίτερη έμφαση, που δίνεται στην αποτελεσματικότερη λειτουργία του 

φοροεισπρακτικού μηχανισμού θα αποδώσει καρπούς, μόνο εάν συνδυαστεί με τη νομοθέτηση 

στοχευμένων διατάξεων, το περιεχόμενο των οποίων θα αποκαθιστά αδικίες, χωρίς τα «οριζόντια» 

μέτρα προηγούμενων ετών.  Ως προς αυτή την κατεύθυνση, η Ε.Σ.Ε.Ε. είναι κάθετα αντίθετη στην 

επιβολή νέων φόρων σε Μ.μ.Ε. των νησιωτικών περιοχών μας, που δουλεύουν 3-4 μήνες για να ζήσουν 

δώδεκα. Επίσης, επισημαίνουμε ότι, κάθε περιορισμός στις συναλλακτικές συνήθειες των 

καταναλωτών, όπως αυτής της χρήσης του πλαστικού χρήματος για συναλλαγές άνω των 70 ευρώ, 

είναι βέβαιο ότι, δεν θα έχει αποτέλεσμα, αφού θα οδηγήσει στην έκδοση πολλών αποδείξεων κάτω 

του συγκεκριμένου ορίου. Ευελπιστούμε, στην υιοθέτηση των τεκμηριωμένων θέσεων και προτάσεών 

μας, που έχουμε υποβάλλει στην πολιτική ηγεσία του τόπου και οι οποίες αποδεδειγμένα μπορούν να 

συνδράμουν στην ανάταση της πραγματικής οικονομίας. Το ζητούμενο από μία "έντιμη" και όχι μία 

http://www.pcci.gr/evepimages/100doseis_F21466.pdf
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"έτοιμη" συμφωνία είναι αντί για χρήμα μόνο για το χρέος και χάρη για τη Χώρα, χρήμα για την αγορά 

και ανάπτυξη για τη Χώρα. Τέλος, δεν είμαστε αφελείς, ώστε να μην γνωρίζουμε ότι μία νέα συμφωνία 

με τους δανειστές, περνά μέσα από παλαιούς και νέους όρους και μέτρα, αλλά πρέπει να γίνει 

κατανοητό, ότι μπορεί να μην περιμένουμε φοροελαφρύνσεις, πλέον όμως δεν αντέχουμε άλλες 

φοροεπιβαρύνσεις...". Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 
 

«ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΟΜΙΣΙΟΝ 

«Αναχαίτιση της ανάκαμψης, λόγω της υψηλής πολιτικής 

αβεβαιότητας» είναι ο τίτλος της οικονομικής έκθεσης για την 

Ελλάδα, που έδωσε στη δημοσιότητα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 

στο πλαίσιο των εαρινών οικονομικών προβλέψεων των χωρών 

της Ε.Ε. για την περίοδο 2014-2016. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 

της Επιτροπής, η αύξηση του Α.Ε.Π. στην Ελλάδα το 2014 ήταν 

της τάξεως του 0,8%, ενώ υποβαθμίζει την πρόβλεψή της για την ανάπτυξη σε 0,5% φέτος, από 2,5%. 

Για το 2016, ωστόσο, αναμένει ότι το ελληνικό Α.Ε.Π. θα αυξηθεί κατά 2,9% και το ποσοστό της ανεργίας 

θα διαμορφωθεί χαμηλότερα στο 23,2%.  

Επιστροφή 

  
ΥΠ.ΟΙΚ.: 278.000 ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΙ ΜΠΗΚΑΝ ΣΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ 

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Οικονομικών: 

«στις 13 μέρες, από την έναρξη ισχύος, μέχρι τις 30 Απρίλη,  έχουν 

υποβληθεί ήδη 278 χιλ. αιτήσεις (93% από φυσικά πρόσωπα και 

7% από νομικά) με αρχικό ρυθμιζόμενο κεφάλαιο 1,92δισ., στο 

οποίο αντιστοιχούν 280 εκ. προσαυξήσεις, δηλ. συνολικά 2,2 δισ. Η 

συνολική καταβολή από εφάπαξ εξόφληση, μερική καταβολή ή και 

πρώτη δόση για τον Απρίλιο είναι 110 εκ. Αξίζει να σημειωθεί, ότι μέχρι τις 29 Απρίλη – για τις οποίες 

έχουμε ενημέρωση από τις τράπεζες – έχουν εισπραχθεί 101 εκ. από αυτά. Η ρύθμιση έχει συγκριτικά 

πλεονεκτήματα, που συνοψίζονται στη δυνατότητα καταβολής προκαταβολής με ισόποση απαλλαγή 

προσαυξήσεων, στη γενναιότερη μείωση προσαυξήσεων και τόκων, στη δυνατότητα ελάχιστης μηνιαίας 

καταβολής μικρότερου ποσού (από 50€ σε 20€) και στη μη περαιτέρω επιβάρυνση με τόκους, όταν το 

ποσό βασικής οφειλής δεν ξεπερνά τις 5.000 €.». 

Επιστροφή 
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